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 ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων    

                                   

 ΚΟΙΝ.: Βουλευτή κ. Νικολόπουλο Νικόλαο  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 6043/25-2-2019 Ερώτηση  

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τον Βουλευτή κ. 

Νικολόπουλο Νικόλαο, σας γνωστοποιούµε ότι: 

Σύµφωνα µε την Πυροσβεστική ∆ιάταξη 9/2000 (ΦΕΚ 1459 Β’) περί κανονισµού ρύθµισης µέτρων για την 

πρόληψη και αντιµετώπιση πυρκαγιών σε δασικές και αγροτικές εκτάσεις, και ιδιαίτερα µε το άρθρο 7 αυτής όπως 

αυτό έχει αντικατασταθεί από την Πυροσβεστική ∆ιάταξη 9Α/2005 (ΦΕΚ 1554 Β’), στους χώρους ανεξέλεγκτης 

εναπόθεσης απορριµµάτων διενεργείται πριν από την έναρξη της αντιπυρικής περιόδου, αυτοψία από τριµελή 

Επιτροπή ανά νοµό, η οποία αποτελείται από στελέχη του Πυροσβεστικού Σώµατος, της Ελληνικής Αστυνοµίας και της 

οικείας ∆ασικής Υπηρεσίας η οποία όπως είναι γνωστό υπάγεται στην Αποκεντρωµένη ∆ιοίκηση, προκειµένου να 

ελεγχθούν τα µέτρα και τα µέσα πυροπροστασίας και να καλυφθούν τυχόν ελλείψεις. Η Επιτροπή συντάσσει σχετική 

έκθεση που υποβάλλεται στην αρµόδια Πυροσβεστική Υπηρεσία, καθώς και στην αρµόδια ∆/νση Πολιτικής Προστασίας 

της Περιφέρειας. 

Επισηµαίνουµε ότι οι ΟΤΑ α’ βαθµού (∆ήµοι) µε την συνδροµή των οικείων φορέων διαχείρισης αποβλήτων 

(ΦΟ∆ΣΑ) οφείλουν να µεριµνούν για την εξάλειψη του φαινοµένου της ανεξέλεγκτης διάθεσης και την αποκατάσταση 

των υφιστάµενων ΧΑ∆Α. 

Τέλος, σας ενηµερώνουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο πλαίσιο του επιτελικού του ρόλου 

σε θέµατα διαχείρισης αποβλήτων, έχει εκπονήσει το απαραίτητο θεσµικό πλαίσιο ώστε οι φορείς της αυτοδιοίκησης 

να διαχειριστούν µε ορθολογικό και περιβαλλοντικά αποδεκτό τρόπο τα απορρίµµατα που παράγονται στις περιοχές 

ευθύνης τους χωρίς να επιτρέπεται µε οποιονδήποτε τρόπο η λειτουργία ή η µη αποκατάσταση ΧΑ∆Α. Το Υπουργείο 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας, όπου απαιτείται στο πλαίσιο των πλαίσιο των αρµοδιοτήτων του, στέκεται αρωγός της 

προσπάθειας την οποία η αυτοδιοίκηση οφείλει να καταβάλει.  
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